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Anleitung für Stundenplan ”Kuschelhunde“

1.	 Schneiden Sie zuerst die Schnittteile aus und übertragen diese auf das jeweilige Material (wie in der Schnittzeichnung 
beschrieben) und schneiden dann alle Teile aus. 

2.	Bei diesem Stundenplan kleben Sie die Teile nach Vorlage zusammen und bemalen die Teile einfach mit wasserfesten 
Stiften und weißem Lackmarker. 

3.	Den Rahmen schneiden Sie aus Wellpappe aus (mit den Maßen: außen 30x22cm und innen 22x14cm).
4.	Nun kleben Sie die Teile schön verteilt auf den Rahmen auf.
5.	Zum Schluss kleben Sie den Stundenplan (farbiges Papier bedruckt - Vorlage im Onlineshop) von hinten an den 

Wellpappe-Rahmen an.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß
beim Basteln.
Ihr Trend Creativ-Team
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Auflistung der Schnittteile für Stundenplan
   ”Kuschelhunde“

Nr. Bezeichnung Farbe/Material

1 Kopf 2 x weiß Moosgummi
2 Schnauze 2 x weiß Moosgummi
3 Ohr außen 4 x weiß Moosgummi
4 Ohr innen 4 x grau Moosgummi
5 Auge 4 x schwarz Moosgummi
6 Nase 2 x schwarz Moosgummi
7 Pfote 5 x weiß Moosgummi
8 Knochen 2 x weiß Moosgummi
9 Ball 2 x blau Moosgummi
9 Ball 2 x gelb Moosgummi


